TEST 2z8154 Programovani v geoinformatice (podzim 2013)
odovzdajte do: https://is.muni.cz/auth/el/1431/podzim2013/7.8154/0de/45388234/

1.) Navrhnite funkciu test(), ktora otestuje ¢i zadané pole obsahuje iba ¢iselné hodnoty (tzn. datovy typ
int alebo float). Ak ano, vrati hodnotu TRUE, inak vrati FALSE

def test(pole):

2.) Navrhnite funkciu diff(), ktora spracuje pole ¢iselnych hodnot tak, Ze porovna susedné zaznamy a
vypiSe najvyssi rozdiel medzi susedmi. Napr., vysledok zo zoznamu (2, 8, 5, 7) by bol 6. Funkcia
porovnava len susedné hodnoty, teda nie vSetky hodnoty navzajom.

def diff(pole):

3.) Jednou vetou popiste, ¢im sa liSi datovy typ tuple od klasického pola.

4.) Napiste funkciu zet(), ktora na zaklade zadaného cisla vykresli s pouZitim zakladnych znakov
“Stvorec”. Do Stvorca bude vpisany symbol Z pomocou znakov “#”, ostatné znaky budu “*”, vid
priklad:

print zet(5)
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5.) Funkcia area_diff() vypocita na zaklade vstpného polygonu rozdiel medzi plochou minimalneho
ohranicujiceho obdlZnika (MBR alebo envelope) a plochou kovexnej obalky (convex hull).

import arcpy

def area_diff(polygon):
mbr = ...
hull = ...
return (mbr.getArea() - hull.getArea())

S pomocou dokumentacie kniZnice arcpy, dopliite chybajuici k6d — najdite funkcie ktoré v ramci arcpy
umoziuju vypocet MBR a konvexnej obalky polygénu a syntakticky spravne ich pouZite.
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